AUTOEVALUACION

Proyecto Guao

CONJUNTO DE NUMEROS NATURALES (N)

PROBLEMA

Dados los numeros 5,7y 9
forma todos los numeros

posibles de tres cifras
distintas e indica el
resultado de su suma

¢Cuantos anos son 6

205 dias? Consideramos
gue un ano tiene 365
dias.

En un aeropuerto
aterriza un avion cada
10 minutos. ¢Cuantos
aviones aterrizan en un
dia?

En una urbanizacion

viven 4.500 personas y

hay un arbol por cada
90 habitantes. éCuantos
arboles hay en la

urbanizacion?

Pedro comprdé una finca
por 643.750 millones de
Bs y la vendiéo ganando
75.250 millones de Bs.
¢éPor cuanto lo vendié?

El cociente de
una division exacta es
504, y el divisor 605.

¢Cudl es el dividendo?
Pablo ha comprado 3
boligrafos que le han
costado 25 Bs, un cuaderno
de 48 Bs y un lapiz de 16
Bs. Ha pagado con dos
billetes de 100 Bs. éCuanto
le devolveran?

Maria ha pensado un
numero, le ha sumado 19
unidades y Iluego le ha
restado 24 obteniendo como
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OPCIONES DE
RESPUESTA
4662
3562
5252

10 afnos
17 anos
12 anos

144 aviones al dia
230 aviones al dia
55 aviones al dia

30 arboles
10 arboles
50 arboles

815.000 millones de
Bs

719.000 millones de
Bs

129.000 millones de
Bs

304.920

134.720

234.154

10 Bs
61 Bs
55 Bs

46
15
25

ORIENTACIONES

Correcto
Verifica tu respuesta
Revisa de nuevo

Revisa de nuevo
Correcto
Verifica tu respuesta

Correcto
Revisa de nuevo
Verifica tu respuesta

Revisa de nuevo
Verifica tu respuesta
Correcto

Revisa de nuevo
correcto
Verifica tu respuesta

Correcto
Revisa de nuevo
Verifica tu respuesta

Revisa de nuevo
Correcto
Verifica tu respuesta

Correcto
Verifica tu respuesta
Revisa de nuevo


http://www.vitutor.com/di/n/a_5.html#div_exacta
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resultado 41. {éQué numero
ha pensado Maria?

9. En una granja habia 630 1 205 pavos Correcto
animales entre gallinas, 2 110 pavos Revisa de nuevo
patos y pavos. El nimero de 3 250 Verifica tu respuesta
gallinas era de 250 y el de
patos, 75 unidades menores
que el de gallinas. éCuantos
pavos habia en la granja?
10 éPor qué numero hay que 1 16 Revisa de nuevo
multiplicar 18 para obtener 2 36 Correcto
6487 3 20 Verifica tu respuesta
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